

НОВОСТИ ЦФО

БРЯНСК: ЧИНОВНИКИ БУДУТ ОТВЕЧАТЬ ЗА УРОЖАЙ

Губернатор Брянской области Николай Денин подписал распоряжение, согласно которому все работники областных учреждений, вплоть до начальников отделов, закрепляются за сельскохозяйственными предприятиями.

ВОРОНЕЖ: ОБСУЖДАЮТСЯ ПРОБЛЕМЫ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ СПИДОМ

Сегодня в администрации Воронежской области проходит межрегиональная конференция "Развитие систем межсекторного взаимодействия различных организаций и служб в деле противодействия эпидемии ВИЧ/СПИДа на современном этапе".

Основные задачи конференции — обобщение опыта деятельности по снижению уровня заболеваемости в центрально-черноземных областях ЦФО и других регионах России.

ИВАНОВО: РАПС ДЛЯ ГЕРМАНИИ

Ивановская область выбрана немецкой компанией "Фалько Шмидт Консалтинг" для сотрудничества в совместном производстве рапсового масла.

Представитель немецкой фирмы убедил ивановских чиновников в необходимости выращивания в области рапса для Германии, в которой в последнее время остро стоит вопрос нехватки этой сельскохозяйственной культуры.

По сообщениям информгентств.

Скажи мне правду, атаман...

Казачьи кадетские школы создаются сейчас во всех регионах страны. Тысячи мальчишек с юных лет осваивают оружие, изучают историю и традиции казачества, пробуют свои силы в верховой езде.

В августе 2000 года на Орловщине появилось отделение межрегиональной общественной организации "Союз молодых казаков-кадет". За несколько лет ее существования в Орле по инициативе и с прямым участием ее руководителя Д.С. Закурдаева возникли две организации: Орловское станичное казачье общество и казачья кадетская школа, которая входит в систему дополнительного образования.

Ее цели и задачи — воспитание в юных казаках лучших человеческих качеств, таких как любовь к Родине, чувство ответственности за будущее нашей страны. Школа создана при Центре детского творчества Заводского района.

Необходимость создания школы была обусловлена кризисом ценностей, начавшимся в годы перестройки, — говорит ее руководитель Д.С. Закурдаев. — Отсутствие общенациональной идеи, недостаток нравственно-патриотического воспитания привели к бездуховности, ограниченности, гражданскому равнодушию подрастающего поколения.

кадетских корпусов и школ, где достойно представили нашу область. Первое командное место они заняли в соревнованиях, состоявшихся в Орловской области.



Скоро она будет представлена на Всероссийском конкурсе "Учитель года" в качестве одной из лучших образовательных программ в стране.

Каждый год кадетская школа набирает 20 учеников седьмых-восьмых классов. По ее окончании выпускник получает диплом, с которым ему легче будет продолжить службу в элитных воинских частях или получить высшее образование.

Авторская программа "Казачата России", по которой работает Орловская казачья кадетская школа, заняла первое место в нашей области среди образовательных программ (автор — Д.С. Закурдаев).



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ — 60 ЛЕТ!

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА Война и ценность мирной жизни

Всё началось осенью 2004 года, когда организаторы выставки обратились к губернатору краев и областей России с просьбой оказать художникам на местах содействие и помощь.

"Признаться, мы и не ожидали, что такая грандиозная выставка получится, — сказал мне в эксклюзивном интервью председатель Союза художников России В. Сидоров, — нам удалось избежать вещей, патологически и натуралистически рассказывающих о войне".

На отборочных турах художники представили всю географию Российской Федерации от Дальнего Востока до Санкт-Петербурга и Калининграда, от Мурманска до Чечни.

В Москве в Центральном Доме художника на Крымском валу прошла Международная художественная выставка, посвященная шестидесятилетию Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.



Секретарь Союза художников России, народный художник СССР В. Телин, действительный член Российской академии художеств, народный художник СССР А. Курнаков, народный художник СССР В. Щербakov у стены с портретами работы А. Курнакова.

Великой Отечественной войны. Были на выставке работы художников Украины, Беларуси, Латвии, Литвы, Армении, Азербайджана.

Сильное впечатление было от работ. Судите сами: после полотна А. Дайнеки "Оборона Севастополя", А. Лактионова "Письмо с фронта", А. Платова "Фашист пролетает", которые известны еще по репродукциям в школьных учебниках, после скульптур Е. Вучетича, Л. Керберя, В. Мухоминой и В. Цигалы, которые, вне всяких сомнений, авторы лучших памятников в городах России, экспозиция воспринималась особенно.

Орловские художники: А. Курнаков, Г. Калмахелидзе, И. Степанов, В. Михеев, Н. Силаев, А. Костянтинов, Ю. Тимонович были экспонированы на видных местах в трех разделах выставки. В живописи, скульптуре, графике орловцы были явны на первых позициях. Сам факт — 15 участников из Орла прошли отборочные туры против 5 и менее участников из других регионов — говорит о многом. И, что самое примечательное: орловские художники современного искусства признаются столичной прессой одними из первых.

Юрий ТИХОНОВ.

Лось... в городе

Вчера около 10 часов утра во внутреннем дворе здания редакции газеты "Орловская правда" был обнаружен труп молодого лося.



Информгентство "Орловской правды".

Через некоторое время после обнаружения труп погибшего животного увезли.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Фонд имущества Орловской области — организатор конкурса (г. Орел, ул. Ленина, 37-а) — сообщает о проведении 15 июля 2005 г. в 10.00 конкурса по поставке лекарственных препаратов, дезинфицирующих средств и изделий медицинского назначения для нужд лечебно-профилактических учреждений управления здравоохранения администрации Орловской области.

"Ливенский комбинат продуктов" ЗАКУПАЕТ в неограниченном количестве ЯЧМЕНЬ фуражный, ПШЕНИЦУ продовольственную 3-4 класса Любые формы оплаты г. Ливны, ул. Электровозная, д. 1

Благодарю всех близких, друзей, коллег за то, что они разделили вместе со мной и моей семьей огромную скорбь и горе — потерю в связи со смертью жены Семиной Надежды Ивановны, а также тех, кто помог в организации и проведении похорон, пришел проводить в последний путь и выразил свою скорбь, оказал посильную поддержку в тяжелые минуты горя.

Коллектив ДОО "Стройэлектромеханизация" глубоко скорбит по поводу безвременной кончины главного инженера КИСЕЛЕВА Виктора Петровича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ОПРОС

Долг защитника — это для всех?

Заканчивается весенний призыв в ряды Вооруженных сил РФ. Реформа, проводимая в армии в последние годы, меняет отношение большинства граждан к службе по призыву с отрицательного на положительное.

Принято решение, что осенью 2005 года два гектара ивановских полей засеют экспериментальной партией нового сорта рапса, привезенного немецкой делегацией из Германии.

По сообщениям информгентств.

Внимание: Моспилан 2%. Все новое — для вас!

С 2005 года на рынке вы можете приобрести Моспилан 2%. Идя навстречу пожеланиям клиентов, мы сделали более удобную форму и упаковку Моспилана для применения и сохранили его высокую эффективность.

Моспилан 2% обладает системным и контактным действием и способен распространяться по растению. Поэтому после обработки Моспиланом колорадский жук и личинки погибают и не утраивают своих свойств даже при низких температурах.

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО НП «Редакция газеты «Орловская правда» = 76-20-34

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Татьяна ПАВЛОВА. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@orlom.ru www.opr.orl.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», несут ответственность за содержание рекламы. Ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.